Az informatika szamitastudomanyi
alapjai

10. feladatsor



1. feladat Készitsiink az alabbi nyelvtan-
hoz veremautomatat mindkét lehetséges
modon! Fogadtassuk el mindkét antoma-
taval az abbbee szot!

S — XY
X — aXb|ab
Y — bYe|be

2. feladat Tekintsiik az alabbi nyelvtant:

S — AB
A — aAb|ab
B — DbBc|e

LL(1) elemezheto-e a nyelvtan?

Készitsunk LL(2) elemzot, és ele-
mezzuk az abbc mondatot!

LL(1) elemezheté-e a nyelv?  Ha
igen, hogvan?
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2. Rajzoljuk fel a kovetkez6 grammatika LR(0) elemz6 tablajat és elemezziik az
acbc szot.
D)
S=>c|AS
A-=>aSb

3. Mutassuk meg, hogy az alabbi grammatikak nem LR(0) tipusuak, de mégis

hasznalhatd az elemz6 tabla, ha 1 szimbdlumot el6reolvasunk. (Azaz str(1)
grammatikdkrdl van szo.)

a) S’>S
S=>a/ a+S

b) S’>S
S=>A/aS|BS
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